



欧洲区世预赛即将打响,这也是本周竞彩受注的最大看点。由于欧洲区预选赛已经进入尾声,因此今天的竞彩相信会吸引很多彩民的投注。但是由于有几支球队已经提前出线,他们的战意存在问题,还有几支积分接近的球队,本轮将直接对话,因此要想中大奖,这几场难点赛事一定要能猜中。

现代快报记者 付智勇

## 丹麦VS意大利 丹麦战意强主场欲取分

丹麦VS意大利,这是一场小组的强强对话。从目前的积分形势来看,意大利提前出线,晋级无忧的情况下,战意显然不如排名第三名的丹麦队。丹麦队比同组的第二名保加利亚队少1分,仍然保留着冲击小组第二名的希望。

由于欧洲区世预赛已经进入到了倒数第二轮,丹麦队要想争取第二名,以获得参加附加赛的资格,就必须两场全部获胜。最后

一轮他们将主场迎战马耳他,这场球丹麦队取胜不在话下。现在就看倒数第二轮主场对阵意大利的这场比赛,他们能拿几分了。与此同时,丹麦要想出线还要看保加利亚的战绩。保加利亚本轮客场挑战亚美尼亚,最后一轮则将主场迎战捷克。

两场比赛中,拿下亚美尼亚应该不在话下,但是迎战捷克,保加利亚还是要费点力气的。无论本

轮出现什么结果,丹麦最后一轮肯定会全力以赴,保加利亚一旦出现闪失,第二名的位置就将拱手让出。

从丹麦和意大利的交战历史来看,丹麦胜少负多。但是最近三次交锋,丹麦队取得了1胜1平1负的战绩。由于意大利队提前出线,因此本轮比赛送给丹麦的可能性极大。建议彩民选择让分胜负玩法,首选平,次选胜。

## 英格兰VS黑山 强强对话让分玩法更易猜

英格兰所在的小组出线形势比较复杂,目前英格兰、乌克兰、黑山和波兰都有希望争夺小组第一。倒数第二轮又将是四队捉对厮杀。英格兰迎战黑山,乌克兰迎战波兰。末轮乌克兰对阵圣马力诺,英格兰对阵波兰。英格兰两场都是主场作战,但对手都是竞争对手。乌克兰的优势在于末轮三分几无悬念,对阵波兰的比赛是主场作战。黑山惨败乌克兰直接将出线的主动权拱手相让,末轮对阵摩尔多瓦

3分压力也不大,但客场面对英格兰拿分难度较高。波兰积分最少,赛程最为不利,出线希望也较为渺茫。英格兰的四场胜利分别双杀摩尔多瓦和圣马力诺,对阵同组强队未获一胜,但都能取得平局,回到主场霍奇森应当能够让三狮军团保平争胜。

英格兰VS黑山的这场球对于本组的出线形势影响比较大。从积分上看,英格兰以4胜4平取得了16分。黑山以4胜3平排名小组第

三,落后英格兰1分。英格兰主场战绩保持不败,值得一提的是他们在主场仅仅丢了1球。黑山在世预赛的客场比赛中也保持不败战绩,他们的客场战绩甚至强于主场。

两支球队最近交锋过三次,双方战成三场平局。相比之下,本场比赛英格兰队主场取胜或者打平的可能性更大。因此建议彩民选择让分胜负玩法,选择首选平,次选负。

## 葡萄牙VS以色列 主队战意不好把握

葡萄牙所在的小组出线形势比较简单,目前有机会争夺头名的球队只有俄罗斯和葡萄牙队。葡萄牙只需在倒数第二轮对阵以色列不败便可至少晋级附加赛,就算落败面对卢森堡依然可以拿到3分。本组的悬念在于谁将成为直接晋级的球队,是俄罗斯还是葡萄牙。

俄罗斯后两轮对手是最弱的卢森堡和阿塞拜疆,拿到6分几乎没有问题。因此葡萄牙逆转可能性极小。本组从积分看卢森堡、阿

塞拜疆和北爱尔兰都有可能成为垫底球队,葡萄牙战平过北爱尔兰,俄罗斯甚至客场落败。因此若北爱尔兰垫底对葡萄牙或是俄罗斯都相对有利,但实力上北爱依然稍微强于两队。卢森堡或是阿塞拜疆垫底无论是葡萄牙或是俄罗斯都将可能被扣6分。

本轮葡萄牙和以色列的这场比赛是个难点,难度就在于葡萄牙的战意如何。因为在确保晋级附加赛之后,他们是否还会和俄罗斯死磕到最后。毕竟俄罗斯只

要正常发挥,直通世界杯几乎是板上钉钉的事情。

由于本轮葡萄牙VS以色列的比赛在俄罗斯之后进行,一旦俄罗斯在客场对阵卢森堡的比赛中取得大胜,这多少会影响到葡萄牙队的战意。

葡萄牙队在主场经常会上演阴沟翻船的一幕,他们在本次预选赛中,就曾主场1:1被北爱尔兰逼平。这场平局也直接导致了葡萄牙在出线形势上的被动。鉴于此,本场比赛建议彩民复式防平。

## 荷兰VS匈牙利 橙衣军团有望放分

荷兰队已经提前出线,在主场和匈牙利队的比赛中,荷兰队存在放分给匈牙利的可能性。但目前看来赛程最有利的是罗马尼亚。罗马尼亚后两轮对手将是爱沙尼亚和安道尔,很有机会取得两连胜。而土耳其和匈牙利都将与荷兰过招,匈牙利更是客场作战,取胜难度很大。因此本组中罗马尼亚的形

势最好,其次是匈牙利。末轮对阵安道尔至少能让匈牙利收入三分,剩下就只能看自己对阵荷兰的发挥了。土耳其必须客场拿下爱沙尼亚才能拿到一丝出线的主动权,最后一轮必须力拼荷兰,形势最为不利。本组安道尔不出意外将全败垫底。

在荷兰和匈牙利的交战历史中,匈牙利很

少有战胜对手的经历。在提前出线的情况下,荷兰队会派上年轻阵容出战,因此主场被对手逼平的可能性是很大的。鉴于此,建议彩民复式防平。



荷兰球星罗本

## 中大奖故事

### 厦门彩民中489万大奖 单注派送奖金高达125万

胜负彩2.4亿元大派送,刺激了广大足彩彩民的投注热情,胜负彩头奖更是节节攀升。10月7日,第13140期胜负彩开奖,4注一等奖在原有的305万多元头奖基础上,还可获得单注125万元的加奖奖金,令单注总奖金达到430万多元。其中来自厦门市97558体彩站点的一位幸运儿凭借一张6000多元大复式票,命中1注一等奖、1注派送一等奖以及13注二等奖,共收获奖金483万多元。据悉,这位幸运儿还拿下了任选9场玩法奖金5万多元。这样,这位幸运儿共获奖金489万元。

作为足彩开奖以来最大手笔的促销活动,国庆长假期间,胜负彩2.4亿元大派奖活动如常进行,10月5日停售的第13139期和10月6日停售的第13140期均为指定派奖期。

第13139期德甲爆出多场冷门,沃尔夫斯堡主场负于升班马布伦瑞克的比赛造出大冷,该场命中率只有5.13%,加上多特蒙德客场败走门兴,不莱梅、拜仁做客皆战平,联合起来颇具杀伤力。当期一等奖全国中出10注,单注奖金172万多元,每注通过加奖可多拿50万元,令单注总奖金达到222万多元。10注加料大奖分落6个省市,其中江西独中4注成为最大赢家,北京中得2注,天津、上海、江苏、浙江各中1注。

原以为第13139期胜负彩独领风骚,没想到第13140期风头更劲。当期竞猜阵容为2场英超、2场德甲、7场意甲、3场西甲,英超虽仅猜2场,但却占据了冷门榜前两位——热刺在伦敦德比中惨败西汉姆爆出大冷,只有5.66%的彩民成功猜中,阿森纳客场战平西布朗,命中率为21.88%。

当期一等奖全国产生4注,分别落在上海、福建、湖南和广东,单注奖金305万多元,均分500万元加奖奖金后,每注派送125万元,总头奖达到430万多元,无论是头奖奖金成色还是单注派送金额皆创下2.4亿元加奖以来的新高纪录。此前奖金成色最高的是第13134期,一等奖单注奖金高达400万多元,而单注派彩最高则出现在第13135期,一等奖单注奖金358万多元,其中派送奖金就高达100万元。

第13140期,来自厦门97558体彩站点的彩民凭借一张大复式票,拿下483万多元,令鹭岛彩民备受鼓舞。昨日,记者致电位于厦门市湖里区的97558体彩站点采访,该站销售员章女士说,该站点此前刚收获1注10万元胜负彩头奖,2.4亿元大派送活动,让彩民尝到了甜头,进一步激发了他们的投注热情,该站收获的大奖比往年增加了不少。

据统计,胜负彩2.4亿元大派送活动开展以来,造就的百万元级大奖已有36注。 国彩

## 杨澍强胆推荐

周五001 悉尼FC(-1) VS 纽卡斯尔喷气机

点评:联赛揭幕战,主队有望取得开门红,看好主队赢球赢盘。

周五021 冰岛(-1) VS 塞浦路斯

点评:冰岛在主场必须拿下3分才能保持进军巴西的可能性,本场比赛看好冰岛赢球。

周五024 法国(-1) VS 澳大利亚

点评:法国队最近表现得一般,但澳超刚开赛,澳洲国脚也不会有多好的状态,让球盘建议走胜平。